

梦之蓝M6+开窖酒(南通版)上市报道——

只有酿酒师才能喝到的酒

神秘之酒 初露锋芒

梦之蓝M6+开窖酒(南通版)的出现,犹如一颗璀璨的新星在南通的酒文化天空中绽放光芒。它融合了传统酿造工艺与现代审美品位,成了一款令人惊艳的佳酿。这款酒的发布,不仅丰富了南通的酒文化内涵,更以其独特的口感和深刻的文化寓意,成了南通与外界交流的新纽带。它彰显了南通深厚的文化底蕴和创新精神,为这座历史文化名城增添了一抹新亮色。

一直以来,开窖酒都仿佛是酿酒师们的专属宝藏。在那神秘的酒窖中,只有他们能够亲身体验到这款酒在漫长岁月中的蜕变与升华。他们如同守护着无价之宝的卫士,精心呵护着每一滴酒液的成长。而如今,这款曾经只有酿酒师才能喝到的酒,终于走向了大众,来到了南通,让更多的人有机会领略它的独特魅力。



文化符号,铸就南通名片

梦之蓝M6+开窖酒(南通版)

绝非一款普通的白酒,它是南通文化的生动载体。瓶身和酒盒上印刻的大生码头、水绘园、国清寺、余东古镇等文化符号,犹如一部无声的史诗,诉说着南通的古老传奇。

大生码头,屹立于通扬运河之畔,历经岁月的洗礼,见证了南通的风云变幻。千年通城,百年唐闸,大生码头无声讲述着“中国近代工业遗存第一镇”的故事和“中国近代第一城”的辉煌。

被园林巨擘陈从周教授誉为“天下名园”的水绘园,是我国徽派园林的孤本代表,是江海平原上的一颗璀璨明珠,散发着深厚的历史文化底蕴,体现着自然和人文的完美结合,在一代又一代人心里打下深刻的烙印。在梦之蓝M6+开窖酒(南通版)的酿造过程中,酿酒师们或许也从冒辟疆和董小宛的爱情故事中汲取了灵感,将那份对生活的热爱和对品质

的追求注入酒液之中。国清寺,坐落于南黄海之滨的千年古刹,自古以来便是佛教文化的圣地。宁静庄严的氛围、古朴典雅的建筑、深厚的文化底蕴,吸引无数信徒和游客前来朝圣和游览。走进国清寺,仿佛在世外和红尘间相互穿越,让人心生宁静,得到净化。

被时光遗忘了千年的余东古镇,静静地躺在海门一隅,仿佛一位饱经沧桑的老者,默默地守望着岁月的流逝。徜徉在由2146块石板铺就的石板街上,打量两侧古朴典雅的建筑,每走一步都能感受到历史的沉淀,曾经的繁华似乎从未远去。作为中国古代因盐成邑的代表,余东古镇是通东文化荟萃之地,在过度商业化的今天依然保留着原始的风貌,一同样拥有1300余年悠久历史的洋河酒,无论时代如何变迁,始终保有质朴的心怀和精湛的工艺。

洋河股份南通事业部总经理张虎业介绍道:“梦之蓝M6+开窖酒(南通版)是我们洋河股份为南通人民精心打造的一款极具特殊意义的酒品。我们期望通过这款酒,让南通人民更好地领略家乡的文化魅力,同时也让更多的人认识并爱上南通这座美丽的历史文化名城。”

精湛工艺,成就非凡品质



梦之蓝M6+开窖酒(南通版)能够成为南通人的骄傲,既得益于其独特的设计,更源于其精湛的工艺和卓越的品质。而这些精湛的工艺,也正是只有酿酒师们才能深刻体会和掌握的秘密。

春分入窖,白露开窖,历经180天的超长发酵周期。在这段漫长的时光里,酒液与窖泥充分接触,微生物群落尽情繁衍生长。酿酒师们如同守护珍贵宝藏的忠诚卫士,时刻关注着发酵的每一个细微环节。他们凭借精湛的技艺和丰富的经验,精心调整温度、湿度等因素,确保酒液在最佳的环境中缓缓蜕变。这180天,看似漫长,实则是成就一瓶好酒的必经之路。

内。他们还需要对酒液进行抽样检测,以确保酒液的品质在封藏过程中不断提升。这七年的等待,对于酿酒师们来说,是一种耐心的考验,也是一种对品质的执着追求。

小批量精心定制的方式,更是让每一瓶梦之蓝M6+开窖酒(南通版)都成为独一无二的艺术珍品。由于产量有限,梦之蓝M6+开窖酒(南通版)显得更加珍贵难得。它不仅仅是一种饮品,更是一种值得收藏的珍藏选择。

每一滴酒液都凝聚着时间的力量,散发着岁月的芬芳气息。

经过七年的封藏,岁月的沉淀赋予了酒液更为丰富的层次感和深邃的内涵。在黑暗的酒窖中,酒液静静地沉睡,与周围的环境相互交融。适宜的温度和湿度,为酒液的陈化提供了理想的条件。随着时间的缓缓推移,酒液中的各种成分逐渐趋于平衡,口感也变得更加醇厚、绵长。七年的时光,不仅仅是对酒液的一种考验,更是一种沉淀与升华。它让酒液褪去了最初的青涩与浮躁,变得更加成熟、稳重。

在封藏的过程中,酿酒师们需要定期检查酒窖的环境,确保温度和湿度始终保持在适宜的范围

南通,一座承载着千年历史与现代活力的城市,近日因一款独特的佳酿——梦之蓝M6+开窖酒(南通版)而备受瞩目。这款酒从诞生之初就带着神秘色彩,一度只有酿酒师才能够有幸品尝。

家乡情怀,引发强烈共鸣

对于南通人而言,梦之蓝M6+开窖酒(南通版)不仅仅是一款酒,更是一种情感的寄托与归宿。每一次举杯,都是对家乡的崇高致敬,都能唤起内心深处那份浓浓的乡情。

对于在外地拼搏奋斗的南通人来说,看到这款酒,就会不由自主地想起家乡的亲人和朋友,想起家乡的美景和美食。它将成为他们与家乡之间的情感纽带,让他们在异乡也能感受到家乡的温暖与关怀。在繁华的都市中,忙碌的工作和生活常常让人感到疲惫和孤独。然而,当他们看到梦之蓝M6+开窖酒(南通版)上的南通地标和独特符号时,心中便会涌起一股暖流。那熟悉的大生码头、水绘园、国清寺、余东古镇等,仿佛在向他们诉说着家乡的故事,让他们回忆起在家乡的美好时光。他们会想起小时候在狼山脚下、濠河边玩要的情景,想起和家人一起品尝家乡美食的幸福时刻。这款酒成了他们心灵的慰藉,让他们在异乡也能感受到家乡的味道。

而对于生活在南通的人来说,梦之蓝M6+开窖酒(南通版)将成为他们日常生活不可或缺的一部分。无论是喜庆热闹的婚礼、温馨

和睦的家庭聚会,还是庄重严肃的商务宴请,这款酒都能为场合增添一份独特的氛围和魅力。在婚礼上,新人们用梦之蓝M6+开窖酒(南通版)来庆祝他们的美好爱情,与亲朋好友共同分享这份喜悦。在家庭聚会上,一家人围坐在一起,品尝着美酒,回忆着过去的点点滴滴,感受着家庭的温暖。在商务宴请中,梦之蓝M6+开窖酒(南通版)作为南通的特色酒品,展现了南通人的热情好客和文化底蕴,为商务合作增添了一份信任和友谊。

梦之蓝M6+开窖酒(南通版)所引发的家乡情怀,同样吸引了众多外地人对南通的关注。当他们看到这款酒上的南通地标和独特符号时,会对南通这座城市产生浓厚的兴趣。他们会渴望了解南通的历史、文化和风土人情,从而进一步推动南通的旅游和文化产业的蓬勃发展。一位来自上海的客人在品尝了梦之蓝M6+开窖酒(南通版)后,被其独特的口感和文化内涵所吸引。他决定深入了解南通这座城市,于是他参观了大生码头、水绘园、余东古镇等景点,品尝了南通的美食,被南通的历史文化和自然风光所折服,决定将南通推荐给更多的朋友。

引领潮流,推动南通发展

梦之蓝M6+开窖酒(南通版)的成功推出,不仅为南通的白酒市场注入了崭新的活力,更引领了一股家乡情怀的全新潮流。它让更多的人开始关注家乡文化,热爱家乡,为家乡的发展贡献自己的力量。而这款曾经只有酿酒师才能喝到的酒,如今正以其独特的魅力,成为南通发展的新动力。

梦之蓝M6+开窖酒(南通版)将南通的历史、文化和精神巧妙地融入酒中,让更多的人了解和认识

了南通的文化。它成了南通文化的传播使者,有力地推动了南通文化的传承和发展。同时,这款酒也激发了南通人的文化自信,让他们更加热爱自己的家乡,为家乡的文化建设贡献自己的智慧和力量。

张虎业表示:“我们衷心希望梦之蓝M6+开窖酒(南通版)能够成为南通文化的友好使者,让更多的人了解南通、爱上南通。我们也将继续努力,为南通的经济和文化发展做出更大的贡献。”

展望未来,续写辉煌篇章

梦之蓝M6+开窖酒(南通版)的成功,是一个崭新的起点。展望未来,它充满着无限的可能与希望。而作为曾经只有酿酒师才能喝到的酒,它将继续书写属于自己的传奇故事。

洋河股份将继续坚持创新发展的理念,不断推出更多符合消费者需求的产品。同时,他们也将一如既往地参与公益事业,回馈社会,通过捐赠、资助等方式,支持南通的教育、文化、环保等事业的发

展。在这个充满机遇与挑战的时代,梦之蓝M6+开窖酒(南通版)将与南通人民一起,共同书写属于南通的辉煌篇章,为南通的发展注入新的活力。

相信在未来的日子里,梦之蓝M6+开窖酒(南通版)将继续以其独特的魅力,吸引更多的人关注南通、爱上南通。它将成为南通文化的一张亮丽名片,为这座历史文化名城增添更多的光彩。

